

Släps avlopps samfällighetsförening

Årsmöte 2022-03-30, 18.00

Plats Församlingshemmet

Närvarande från styrelsen: Hans Anhede, Christian Mogren, Håkan Tauson, Britt Ternström, Lotta Wikberg

1. Hans öppnade mötet och hälsade välkomna.
2. Christian förevisade bildspelet med dagordningen.
3. Dagordningen godkändes.
4. Hans valdes till ordförande.
5. Lotta valdes till sekreterare för mötet.
6. Christer Ring och Fredrik Tauson valdes till justeringsmän.
7. Styrelsen och revisorernas berättelse presenterades.

Hans presenterade Förvaltningsberättelsen 2021 med nedan väsentliga punkter; Allmänt om verksamheten, start och ändamål, Ägarförhållanden, 3 protokollförda möten 2021, Säkerställa föreningens intressen vid nya gång- och cykelbanor nära föreningens avloppsnät. Förhandlingar med Kungsbacka kommun om övertag, Möte med 7 andra VA-föreningar, Kommunens granskning av verksamheten utan anmärkning, Nya anslutningar, Ekenässkolan samt Valberedningens förslag till nya medlemmar.

Britt presenterade resultat- och balansräkning, vilken fastställdes.

Revisionsberättelsen förevisades och fastställdes.

8. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.
9. Styrelsens förslag till utgift- och inkomstat samt sänkt kostnad till 500:- enligt debiteringslängd. Debiteringslängd enligt medlemsförteckning.
10. Valberedningens förslag på ersättning för 2022 till styrelse och suppleanter 10000:- och revisorer 5000:- fastställdes.
11. Val av styrelse, styrelseordförande och suppleant godkändes enligt förslag från valberedningen.
12. Val av två revisorer, sittande Marie och Göran valdes.
13. Carl Sandén och Fredrik Tauson valdes till valberedning.
14. Inga inkomna motioner
15. Övriga frågor. Hans presenterade följande; Utredningen från Kungsbacka kommun kommer att finnas på hemsidan. På hemsidan ska det också hänvisas till det nya

serviceavtalet med Skandinavisk Kommunal Teknik (SKT). Reservpumparna har fått märkning så att vi är säkra på att få tillbaka våra pumpar. Nytt förvaringsförslag för pumparna efterfrågades. Angående övertagande av kommunens finns det tidigare exempel på riktlinjer för övertagande, men ett problem är att inte hela vårt område finns med i VA-utbyggnadsplanen, men vi fortsätter jobba med detta. Kostnader för nya pumpar är framförhandlat med SKT. Avtalat med SKT att justera relationsritningarna. Malin ställde fråga om uppdateringar och Hans svarade att det som finns på hemsidan ska vara uppdaterat. Malin undrade också om detta finns digitalt (CAD) vilket vi undersöker.

16. Årsmötesprotokollet kommer att finnas tillgängligt på hemsidan enligt stadgarna.
17. Hans tackade för mötet och mötet avslutades.

Sekreterare

Lotta Wikberg

Ordförande

Hans Anhede

Justeras

Fredrik Tauson

Justeras

Christer Ring